
 
 

学校評価アンケート結果報告 
 学校評価アンケート（12 月実施）のご協力ありがとうございました。生徒・保護者・教職員、そ
れぞれの結果を集計し、平均値を算出しました。昨年と同じ質問項目で実施し、推移を考査してよ
り良い幸町第一中学校を目指してまいります。 

 

Ⅰ 日常生活や学習に関する項目 

№ 質 問 項 目 
生徒 保護者 教職員 

R4 R3 R4 R3 R4 R3 

1 学校が楽しく送れている 3.5  3.4  3.5  3.4  3.5  3.3  

2 学校や社会の決まり・ルールを守っている 3.6  3.5  3.5  3.6  3.3  3.3  

3 人の気持ちを理解し、思いやりの気持ちで行動している 3.3  3.5  3.3  3.4  3.4  3.3  

4 
学校行事（体育祭や秋陽祭等）や部活動に意欲的に

取り組んでいる 
3.5  3.4  3.6  3.5  3.3  3.1  

5 
地域の行事やボランティア活動に積極的に取り組んでい

る 
2.4  2.4  2.8  2.7  3.1  2.4  

6 
基本的な生活習慣（挨拶・礼儀、時間、提出物、服

装・身だしなみ等）が身についている 
3.4  3.3  3.3  3.3  2.8  2.7  

7 授業に一生懸命取り組んでいる 3.4  3.5  3.3  3.4  3.1  3.1  

8 学習した内容を理解できている 3.0  3.1  2.8  2.9  2.7  2.6  

9 家庭学習（予習・復習）の習慣が身についている 2.7  2.7  2.6  2.7  2.1  2.2  

 
 行動制限の解除など、少しずつではありますが、コロナ禍以前のような活動が可能になってきて
いることから、学校行事に関係する項目の数値が上がっています。ボランティア活動につきまして
は、後期に入ってから少しずつ機会が増えてきています。今後も工夫しながら、より充実した活動
ができるよう、地域とも連携していきたいと考えています。 
 学校生活が楽しいという回答が増加した反面、思いやりの気持ちに関しては数値が若干下がって
います。引き続き、人と人の絆（思いやり）を大切に安全・安心の学校を目指します。 
 また、学習内容の理解や家庭学習に関する項目で他に比べ評価が低くなっており、家庭学習を含
め、より一層学習指導に力を入れていく必要があると考えます。 
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Ⅱ 先生たちに関する項目 

№ 質 問 項 目 
生徒 保護者 教職員 

R4 R3 R4 R3 R4 R3 

10 
先生方は、情熱を持ち、日々熱心に指導をしてくれてい

る 
3.3  3.3  3.4  3.4  3.4  3.4  

11 
先生方は、生徒の話をよく聞き、生徒の気持ちを理解し

てくれている 
3.3  3.3  3.3  3.4  3.4  3.4  

12 
先生方は、生徒の悩みや相談によく応じてくれ、様々な

問題に素早く対応してくれている 
3.3  3.3  3.3  3.3  3.6  3.7  

13 

先生方は、基本的な生活習慣（挨拶・礼儀、時間、提

出物、服装・身だしなみ等）が身につくよう指導してくれて

いる 

3.5  3.5  3.4  3.4  3.4  3.3  

14 
先生方は、教え方が丁寧で、わかりやすい授業をしてく

れている 
3.3  3.3  3.3  3.3  3.5  3.4  

15 先生方は、生徒に公平公正な態度で接してくれている 3.2  3.3  3.3  3.3  3.6  3.5  

 おおむね昨年と同じ評価となっています。これからも、生徒理解に努め、学習指導の向上を目指
して研修を重ねます。また、教育相談や日頃のあいさつや会話を大切にし、生徒との対話を行って
まいります。 
 
Ⅲ 学校や地域に関する項目および全体平均 

№ 質 問 項 目 
生徒 保護者 教職員 

R4 R3 R4 R3 R4 R3 

16 
学校行事（体育祭や秋陽祭等）や部活動が充実して

いる 
3.3  3.2  2.9  3.0  3.2  3.0  

17 
生徒の活動の様子がわかる情報発信（学校だよりや学

年だより等）を積極的にしている 
3.4  3.3  3.3  3.4  3.2  3.6  

18 
生徒が安全に生活しやすい校内の環境整備ができて

いる 
3.4  3.4  3.4  3.4  3.6  3.6  

19 
学校は、ＰＴＡ・保護者と連携して、様々な活動を積極的

に行っている 
3.2  3.2  3.1  3.2  3.3  3.2  

全体平均（Ⅰ～Ⅲ） 3.4  3.3  3.2  3.3  3.2  3.1  

引き続き感染拡大予防を行いつつ、行事等を含めて工夫して実施をいたしました。次年度も引き
続き、対策を取りつつも生徒の活動が充実しますよう、保護者や地域の方のご支援をいただきなが
ら、教育活動を進めてまいりたいと思います。 
 
※今年度は、よりお手軽にご回答いただけますよう、QR コードからもご回答いただけるような回
答方法といたしましたが、回答・回収率が上がらず、再度のご案内を発出することになりました。
次年度つきましては、保護者のみなさまにご意見をいただき、より良い方法にて実施したいと考
えております。 

 

 

※校内向けの記事を割愛して掲載しています。 


